

**Komisija za prostorno uređenje,  
stambeno-komunalnu politiku,  
infrastrukturu i zaštitu okoliša  
Skupštine Kantona Sarajevo**

Broj: 01-05-20-9/19  
Sarajevo, 12.07.2019. godine

POSLANICIMA U SKUPŠTINI  
KANTONA SARAJEVO

VLADA KANTONA SARAJEVO

Komisija za prostorno uređenje, stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu okoliša Skupštine Kantona Sarajevo na sjednici održanoj dana 12.07.2019.godine, a u skladu sa nadležnostima utvrđenim Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, a u funkciji pripreme 11. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo razmatrala je materijale, koji su predloženi za dnevni red ove sjednice Skupštine i u skladu sa članom 27. Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

**IZVJEŠTAJ**

- 1. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje “Ugovora o kupoprodaji nekretnine”, zemljišta označenog kao k.č.br. 496/1, u naravi voćnjak 3. klase, površine 1700m<sup>2</sup>, upisanog u z.k. izvadku broj 1600 KO SP Donji Butmir, između Kantona Sarajevo, kao kupca s jedne strane i Vanovac Zore, Vanovac Fadile i Vanovac Žboriše kao prodavaca, s druge strane**

Komisija je *jednoglasno podržala* (6 “ZA”) Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje “Ugovora o kupoprodaji nekretnine”, zemljišta označenog kao k.č.br. 496/1, u naravi voćnjak 3. klase, površine 1700m<sup>2</sup>, upisanog u z.k. izvadku broj 1600 KO SP Donji Butmir, između Kantona Sarajevo, kao kupca s jedne strane i Vanovac Zore, Vanovac Fadile i Vanovac Žboriše kao prodavaca, s druge strane.

- 2. Prijedlog odluke o vršenju ovlaštenja skupštine u javnim preduzećima čiji je osnivač Kanton Sarajevo**

Komisija je nakon obavljene diskusije *većinom glasova podržala* (4 “ZA” i 2 “SUZDRŽAN”) Prijedlog odluke o vršenju ovlaštenja skupštine u javnim preduzećima čiji je osnivač Kanton Sarajevo.

- 3. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo za potpisivanje ugovora o kupoprodaji nekretnine putem neposredne pogodbe sa Ambasdom države Katar u**



**svrhu oblikovanja građevinske parcele**

Komisija je *jednoglasno podržala* Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo za potpisivanje ugovora o kupoprodaji nekretnine putem neposredne pogodbe sa Ambasadom države Katar u svrhu oblikovanja građevinske parcele.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE

Zvonko Marić, s.r.



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>  
e-mail: [skupstina@skupstina.ks.gov.ba](mailto:skupstina@skupstina.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-055,  
Fax: + 387 (0) 33 562-210  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

